

ОАО «Оренбургнефть» – 50 лет!

Уважаемый Игорь Фаикович, друзья!

От имени Группы компаний «Миррико» и от себя лично поздравляю вас с 50-летием образования компании.

История развития ОАО «Оренбургнефть» неразрывно связана с историей нефтедобычи в регионе. Несмотря на полувековой возраст, ОАО «Оренбургнефть» – современная нефтедобывающая компания, открытая инновациям и активно внедряющая самые новые технологии. Оренбургские нефтяники уделяют особое внимание повышению эффективности процессов, внедрению прогрессивных технологий в области разведки и добычи нефти и газа.

Мне приятно осознавать, что с годами наше сотрудничество также развивается и укрепляется: начав в 2006 году с точечного решения проблем в системах сбора, транспорта и подготовки нефти, повышения нефтеотдачи пластов, сегодня Группа компаний «Миррико» оказывает комплексный сервис в области управления химизацией производственных процессов, охватывающих все этапы добычи и транспортировки нефти. Кроме того, проведен ряд успешных испытаний по снижению рабочего давления на участках межпромыслового и магистрального нефтепровода с помощью противотурбулентной присадки, что позволило нам расширить грани сотрудничества. Хочу выразить вам признательность за оказываемое доверие и надежду на дальнейшее укрепление теплых партнерских отношений.

Я уверен, что профессионализм и целеустремленность сотрудников компании позволят решить любые, самые смелые и масштабные задачи. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов во всех делах и начинаниях!

С уважением,
Генеральный директор К.Ф. Сайдашев

Комплексные решения технологических задач

в нефтегазодобывающей, нефтегазоперерабатывающей,
нефтехимической, химической, горнодобывающей
и металлургической отраслях

